MAI 2 - domaici tikol ze cviCeni 2

1. ,.Prvni“ substituce (z kaZdé skupiny integrala vypoc“:itejte prosim, aspoii jeden):
2

a) Ixzcosx3dx; jlsm dx ; I
* X0 +8

COs X 1 1
b) | ——dx ; | —F=—F=dx ; |tgxdx; -
) jSiDX+3 J. A+vxWx J & I 1+1gx cos?x

ax ;

c) Jlogjxdx; I-i—,!l—logxdx ; I—l——-—-dx ; j%dx;

x(1+ log2 x) x(1+ log2 x)

sin x sinx-cosx SN X-COS X sinx-cosx
d) [——m—dv; [ [EESR R [ —dx ;
1+cos” x 1+ cos“ x 1+cos™ x 2sin“ x+3cos” x

. 1
) I * 420" +2dx’ j(::—4«/1+5)«/¥dx

2. Z kazdé dvojice zkuste vypodéitat aspoii jeden z integrald
1

a) ,,prvni“ substituce + per partes: I x? log(1-x*)dx ; j. % ¥ dx ;
x

b) per partes + substituce: I arctg x dx ; I arcsinx dx ; I arcsin? x dx

¢) uintegrald I arcsinx dx a J- arcsin® x dx miiZete také zkusit nejdfive ,,druhou” substituci

apoté integraci per partes (mozna jednodussi vypocet danych integrali).

A chcete-li,

3. Zkuste vzit Taylorovav polynom pfi vypoctu limit
2
cos x — exp(— J'C—) 1
a)  lim 2 b) . lim(x—x*In(1+2)
x—0 x4 X—> 00 X

( Napovéda, cheete-li, pro piiklad b) : zkuste danou limitu u oo vZitim VLSF ,,zmé&nit* na limitu v bodé 0.)



